



В Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя коммерческой организации, обвиняемого в присвоении вверенного имущества, неправомерных действиях при банкротстве и невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ЗАО «Интанефть», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 195 УК РФ (неправомерные действия при банкротстве), ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества, совершенное в особо крупном размере) и ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). По данным следствия, обвиняемый, достоверно зная, что ЗАО «Интанефть» обладает признаками несостоятельности (банкротства), реализуя преступную схему вывода активов предприятия, в феврале 2013 года заключил договор купли-продажи имущества акционерного общества с одной из московских коммерческих организаций на сумму около 440 миллионов рублей. После продажи имущества денежные средства в кассу и на счет ЗАО «Интанефть» не поступили. В результате действий обвиняемого предприятию был причинен ущерб в особо крупном размере. Кроме того, с февраля по июнь 2013 года обвиняемый не выплачивал в полном объеме заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам общества, перед которыми образовалась задолженность на общую сумму более 39 миллионов рублей. В ходе следствия были приняты меры, направленные на защиту прав работников ЗАО «Интанефть» и возврат незаконно отчужденного имущества. По ходатайству следствия на имущество, которое пытались вывести за пределы Республики Коми, был наложен арест, основные средства переданы на ответственное хранение конкурсному управляющему. В ходе проведенных обысков следователями были изъяты серверы предприятия, компьютеры, первичная документация о финансово-хозяйственной деятельности, печати предприятия, допрошены ответственные лица. В результате предпринятых мер задолженность по заработной плате и иным выплатам была погашена. В настоящее время обвиняемый и его адвокат ознакомились с материалами уголовного дела. После составления обвинительного заключения уголовное дело будет передано прокурору для решения вопроса о направлении уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600148>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
